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ІНФОРМАЦІЙНОЇ АГРЕСІЇ 

 

В умовах сучасного світу інформаційна агресія стає все 

більш поширеним явищем, що впливає на різні аспекти життя 

суспільства, включаючи міжнародні відносини, політику, 

економіку та культуру. Відзначаючи важливість комунікації у 

глобалізованому світі, необхідно звернути особливу увагу на 

роль англійської мови як одного з основних засобів 

міжнародного спілкування. 

Англійська мова виступає не тільки інструментом 

розповсюдження інформації, але і засобом впливу на масову 

свідомість та формування громадської думки в Україні та за її 

межами. В умовах інформаційної агресії, де пропаганда і 

дезінформація набувають загрозливих масштабів, критичне 

розуміння ролі англійської мови стає необхідним. Метою цих тез 
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є аналіз ролі англійської мови в умовах інформаційної агресії, 

визначення її впливу на розповсюдження інформації та 

формування навичок критичного мислення у споживачів 

інформації. 

Англійська мова виступає мовою міжнародної дипломатії 

та бізнесу, об'єднуючи людей з різних культур і 

національностей. Вона є офіційною мовою багатьох 

міжнародних організацій, таких як Організація Об'єднаних 

Націй, НАТО, Європейський Союз та багато інших. 

Використання англійської мови у міжнародних відносинах 

сприяє спрощенню комунікації між державами та створенню 

спільного простору для обговорення глобальних проблем. 

Англійська мова має значний вплив на глобальне 

розповсюдження новин та контенту завдяки своїй ролі як мови 

міжнародного спілкування. Більшість міжнародних медіа-

організацій, таких як BBC, CNN та Reuters, публікують новини 

англійською мовою, що дозволяє охопити широку аудиторію. 

Інтернет-сайти, соціальні медіа платформи та блоги також 

активно використовують англійську мову, що сприяє швидкому 
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розповсюдженню новин та інформації серед користувачів по 

всьому світу. Це дозволяє створювати глобальні інформаційні 

потоки, які впливають на громадську думку у цілому світі. 

Англійська мова є потужним інструментом у сфері 

пропаганди та дезінформації. Завдяки широкому 

розповсюдженню англійської мови, маніпулятивний контент 

може швидко охоплювати велику кількість людей. Наприклад, 

соціальних криз англомовні фейкові новини та пропагандистські 

матеріали можуть поширюватися через соціальні медіа 

платформи, такі як Facebook та Twitter.[4]“За допомогою 

інформаційно-психологічних впливів через засоби масової 

інформації здійснюється селективний відбір аудиторії, яка 

найбільш вразлива до здійснюваних дій із сторони агресора. 

Таким чином формується категорія людей, з якими в 

подальшому проводяться більш активні дії щодо створення 

потрібного психологічного стану. [3]” Прикладом такої 

діяльності є створення безлічі антиукраїнських наративів та їх 

просування в англомовному просторі. Зокрема, можна  виділити 

заяви рф про неонацистські формування в Україні, як 
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виправдання початку повномасштабного вторгнення в Україну 

24 лютого 2022 року. 

Основними цілями такої діяльності можна виділити: 

• маніпулювання суспільною свідомістю соціальних груп 

населення країни для ствоення атмосфери напруженості; 

• дезінформація населення про роботу державних органів, 

дискредитація органів управління, охорони правопорядку та 

оборони; 

• підрив міжнародного авторитету держави, його 

співробітництва з іншими країнами; 

• нанесення збитків життєво-важливим інтересам 

держави у всіх сферах життя [3]. 

Зважаючи на всі негативні наслідки такої діяльності 

важливо їй протидіяти та запобігати. Англійська мова є 

потужним інструментом для розробки контрнаративів та 

інформаційних кампаній, спрямованих на протидію 

дезінформації та пропаганді. Використання англійської мови 

дозволяє досягти широкої аудиторії та підвищити ефективність 

комунікаційних зусиль. Приклади таких кампаній можуть 
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включати створення відеороликів, статей, інфографік та 

соціальних медіа постів, які розвінчують міфи та поширюють 

правдиву інформацію. Успішні інформаційні кампанії можуть 

сприяти підвищенню обізнаності громадськості, формуванню 

критичного мислення та зміцненню стійкості до інформаційної 

агресії [1] . 

Англійська мова є важливим інструментом у сучасному 

світі для протидії інформаційній агресії та дезінформації. 

Завдяки своїй ролі як глобального засобу комунікації, англійська 

мова сприяє розповсюдженню правдивої інформації та 

формуванню критичного мислення. Використання англійської 

мови у створенні контрнаративів та інформаційних кампаній 

дозволяє досягти широкої аудиторії та підвищити ефективність 

комунікацій. Це допомагає зміцнити стійкість суспільства до 

маніпуляцій і пропаганди, забезпечуючи більш поінформовану 

та критично налаштовану громадськість. Важливо 

продовжувати дослідження і розробку стратегій, спрямованих 

на використання англійської мови для протидії інформаційній 

агресії на глобальному рівні, оскільки це надзвичайно важливо 
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для стабільності в інфораційному полі України. 
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